
MINISTARSTVO FINANCIJA 
CARINSKA UPRAVA 
 

 
UNOS TROŠARINSKIH PROIZVODA U PUTNIČKOM PROMETU  

UNUTAR EUROPSKE UNIJE 
 

 

1.  UNOS ALKOHOLA I ALKOHOLNIH PIĆA TE DUHANSKIH PRERAĐEVINA U 

 REPUBLIKU HRVATSKU 

 

Fizička osoba koja unosi u Republiku Hrvatsku trošarinske proizvode (alkohol i alkoholna 
pića te duhanske prerađevine) koji su nabavljeni u nekoj od država članica Europske unije 
može iste unijeti bez carinskih formalnosti i bez obveze plaćanja trošarine u Republici 
Hrvatskoj pod uvjetom da: 
 

 su trošarinski proizvodi pušteni u potrošnju u državi članici u kojoj su nabavljeni 
(trošarinski proizvodi su nabavljeni u maloprodaji, što znači da su PDV i trošarina 
plaćeni), 
 

  su trošarinski proizvodi za osobne potrebe fizičke osobe – putnika (implicira da se ne radi 
o robi koja se unosi za komercijalne svrhe), 
 

 fizička osoba – putnik sama prevozi, odnosno unosi trošarinske proizvode u Republiku 
Hrvatsku iz države članice u kojoj su nabavljeni. 

 
Naime, osnovno je pravilo da se na trošarinske proizvode koje nabavljaju fizičke osobe 
unutar Europske unije za osobne potrebe i uz uvjet da ih one same prevoze iz jedne države 
članice Europske unije u drugu, trošarina naplaćuje samo u državi članici u kojoj su ti 
proizvodi nabavljeni. 
 
Radi određivanja kriterija količine trošarinskih proizvoda koja se smatra dostatnim za osobne 
potrebe Republika Hrvatska je, kao većina drugih država članica Europske unije, a u skladu 
s mogućnošću koju propisuje Direktiva Vijeća 2008/118/EZ1, svojim nacionalnim trošarinskim 
zakonodavstvom definirala referentne količine za unos trošarinskih proizvoda iz druge države 
članice, i to sljedeće:  
 

Dopuštene količine trošarinskih proizvoda (alkohola i alkoholnih pića te duhanskih 
prerađevina) za putnike iz druge države članice Europske unije u Republiku Hrvatsku 

 
a) za duhanske prerađevine: 
 
• 800 komada cigareta, 
• 400 komada cigarilosa,  
• 200 komada cigara, 
• 1,0 kg duhana za pušenje; 
 
b) za alkohol i alkoholna pića 
 
• 10 litara jakog alkoholnog pića, 

                                                           
1
 Direktiva Vijeća 2008/118/EZ od 16. prosinca 2008. o općem sustavu trošarina i koja ukida Direktivu 92/12/EEZ (SL L 9, 14. 1. 

2009., str. 12.), kako je zadnje izmijenjena Direktivom Vijeća 2013/61/EU od 17. prosinca 2013. o izmjeni Direktive 2006/112/EZ 
i 2008/118/EZ u pogledu najudaljenijih francuskih regija, a posebno prekomorske zemlje Mayotte (SL L 353/5, 28.12.2013.) 
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• 20 litara međuproizvoda, 
• 90 litara vina (uključujući najviše 60 litara pjenušavog vina), 
• 110 litara piva. 
 
Ako fizička osoba – putnik prekorači navedene količine morati će moći dokazati da se radi o 
unosu za osobne potrebe.  
 
S tim u svezi važno je istaknuti da su referentne količine za duhanske prerađevine te alkohol 
i alkoholna pića, koje svaka država članica može definirati u svom nacionalnom 
zakonodavstvu, samo indikativnog karaktera jer služe kao jedan od parametara i pomoć su 
nadležnim tijelima, odnosno carinskim službenicima pri određivanju radi li se o unosu 
robe za osobne potrebe ili u komercijalne svrhe.  
 
Uz kriterij količine pri takvom određivanju krajnje namjene nadležna tijela država članica 
uzimaju u obzir i druge kriterije i to najmanje sljedeće:  
 

 komercijalni status fizičke osobe, 
 

 mjesto gdje se trošarinski proizvodi nalaze ili način prijevoza robe,  
 

 pripadajuću dokumentaciju, kao i  
 

 druge okolnosti koje se smatraju relevantnima za određivanje radi li se o unosu za 
osobne potrebe.  

 
Naprijed iznesene dopuštene količine i pravila pri unosu alkohola i alkoholnih pića te 
duhanskih prerađevina u Republiku Hrvatsku od strane fizičke osobe - putnika nisu 
primjenjiva na osobe mlađe od 18 godina. 
 
2. ENERGENTI  
 
Za nabavljene i u Republiku Hrvatsku unesene energente također će se primijeniti 
oslobođenje od plaćanja trošarine, i to u slučaju prijevoza pogonskog goriva u standardnim 
spremnicima motornih vozila ili u prikladnim prenosivim kanisterima za rezervno gorivo 
zapremine do 10 litara.  
 
3.   UNOS ALKOHOLA I ALKOHOLNIH PIĆA TE DUHANSKIH PRERAĐEVINA IZ 

 REPUBLIKE HRVATSKE U DRUGU DRŽAVU ČLANICU EUROPSKE UNIJE 

 

Sva naprijed iznesena pravila vrijede i za trošarinske proizvode (alkohol i alkoholna pića te 
duhanske prerađevine) koje je fizička osoba – putnik nabavila u Republici Hrvatskoj te ih 
unosi u drugu državu članicu Europske unije.  
 
Ponovno se ističe da države članice Europske unije imaju mogućnost u skladu s odredbama 
Direktive Vijeća 2008/118/EZ radi određivanja količina koje se smatraju dostatnim za vlastite 
potrebe definirati okvirne količine, pri tome vodeći računa da iste ne smiju biti niže od: 
 
a) za duhanske prerađevine: 

 

• 800 komada cigareta, 

• 400 komada cigarilosa,  

• 200 komada cigara, 

• 1,0 kg duhana za pušenje; 
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b) za alkohol i alkoholna pića 

• 10 litara jakog alkoholnog pića, 

• 20 litara međuproizvoda, 

• 90 litara vina (uključujući najviše 60 litara pjenušavog vina), 

• 110 litara piva. 

 

4.   OGRANIČENJA PRI UNOSU CIGARETA IZ ODREĐENIH DRŽAVA ČLANICA 

 EUROPSKE UNIJE 

 

U odnosu na duhanske prerađevine treba istaknuti da države članice Europske unije mogu 
ograničiti unos cigareta iz određenih država članica Europske unije koje još uvijek ne 
oporezuju cigarete minimalnom visinom trošarine kako je propisuje Direktiva Vijeća 
2011/64/EU.2 To ograničenje ne može biti niže od 300 komada cigareta. 
 
Trenutno države članice: Austrija, Danska, Njemačka, Irska, Italija, Slovenija i Švedska 
primjenjuju ovo količinsko ograničenje za putnike koji dolaze iz: Republike Hrvatske, 
Bugarske, Mađarske, Latvije, Litve i Rumunjske. 
 
Navedeno znači da se u slučaju kada fizička osoba cigarete koje je kupila u Republici 
Hrvatskoj za osobne potrebe unosi u Austriju, Dansku, Njemačku, Irsku, Italiju, 
Sloveniju i Švedsku, primjenjuje količinsko ograničenje od najviše 300 komada 
cigareta, obzirom da Republika Hrvatska nije dostigla visinu trošarine propisanu Direktivom 
Vijeća 2011/64/EU.3 
 
Potrebno je istaknuti da je popis država članica Europske unije koje podliježu količinskom 
ograničenju u odnosu na cigarete podložan izmjenama, te se tim u svezi preporučuje da se 
prije putovanja konzultiraju referentne internetske stranice.  
 
Ograničenje u odnosu na pojedinu državu članicu će biti uklonjeno čim ista dosegne 
minimalnu visinu trošarine na cigarete (najkasnije do 31. prosinca 2017. godine) kako je 
naprijed navedeno. 
 
5.  DODATNE INFORMACIJE 
 
Osnovne i ažurne informacije za fizičke osobe u svezi s nabavom robe unutar Europske 
unije, uključujući i posebna pravila koja se odnose na unos trošarinskih proizvoda, mogu se 
pronaći i na internetskim stranicama Europske komisije pod linkom:  
 
http://ec.europa.eu/taxation_customs/common/travellers/within_eu/index_en.htm 
 
 

 

 

                                                           
2
 Direktiva Vijeća 2011/64/EU od 21. lipnja 2011. o strukturi i stopama trošarine koje vrijede za prerađeni duhan (Kodificirani 

tekst) (SL L 176, 5.7.2011., str.24.) 
 

http://ec.europa.eu/taxation_customs/common/travellers/within_eu/index_en.htm

